

Referat GF i Risby april 2016

Jørgen Hugo blev valgt som dirigent, og han konstaterede at indkaldelsen til GF var lovligt indvarslet.

1. Årsberetning.

Der var ingen indvendinger og den var dermed i realiteten godkendt straks.

Dirigenten valgte imidlertid at nævne punkterne i årsberetningen og indbød dermed til diverse kommentarer.

Niels Tulinius spørger: Kan vi få lukket for tung trafik? Specielt nævner han meget store landbrugs køretøjer der kører stærkt og også på fortovene. Det foreslås at få skaffet os fotodokumentation eller nummerplade, så vi har noget konkret at fremvise og gå videre med.

Affald: Deadline 14. april for at vælge ekstra stativ. Man kan godt bygge et selv, men Birte Kvamm fra Affald & genbrug fraråder det. Peter Riber udsender dokument fra Birthe med arbejdsmiljøkrav.

Det foreslås at vi beder kommunen om at (hjælpe os med at) fælde vores juletræ der er blevet for stort, og plante et nyt mindre.

Gadekær: man kunne trække noget andemad af med rebet i foråret, for at bedre vandkvaliteten

2. Kasserer/Regnskab.

Regnskabet blev godkendt.

3. Valg

Alle kandidater genvalgt selv om både Arne og Peter gerne ville afløses.

4. Indkomne forslag.

Ingen

5. Evt.

På lørdag er der den årlige affaldsindsamling på ledøjevej. Man kan møde op kl 9.00 på lørdag "hos Anders i plantagen" Risbyvej 78, til morgenkaffe, derefter fælles indsamling. Frivilligt naturligvis.